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PROCES  - VERBAL 

Nr. 24/27.10.2023 
 
   Încheiat azi, 27.10.2023, cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare a 
Consiliului Local al municipiului Topliţa. 
 
 Dl. consilier Bodor Attila Bela  face apelul nominal şi se constată că sunt prezenţi 14 
consilieri din totalul de 17 validaţi, participă online: dl. consilier Ferencz Vlăduț-Ionel, dna. 
consilier Tudor Ionela și dl. consilier Kondratovici Ionel, lipsesc nemotivat următorii consilieri: 
dna. consilier Borș Andra Ramona, dl. consilier Macarie Olimpiu Marius, dna. consilier Mare 
Gabriela Laura. 

Supune la vot ordinea de zi a ședinței pe care sunt incluse 2 proiecte de hotărâri care 
sunt aprobate în unanimitate de voturi de către Consiliul Local al municipiului Toplița . 
 

În continuare are cuvântul dna. consilier Dobrean Olga Ana – președintele ședinței. 
 

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al municipiului Toplița 
pentru anul 2023, prin majorare cu 93,92 mii lei, atât la partea de venituri, cât și 
la partea de cheltuieli.  
 

Dl. consilier Buzilă Victor Sebastian- Am eu două, trei întrebări. E bine când avem 
rectificare bugetară pozitivă, avem 93,92 mii de lei în plus, dar la execuția bugetară care am 
votat în ședința trecută, la buget erau veniturile mai mici cam cu peste un milion și jumătate la 
extra buget, peste două milioane. Acum avem în plus, aici, s-a schimbat de la trimestrul II până 
la trimestrul III atât de mult. Aveam și la execuția bugetară, la iunie, câteva impozite care erau 
încasate mai mult decât am prognozat dar erau câteva, cu mult mai puțin decât am prognozat. 
S-a schimbat de atunci până acum, așa de mult ? 

 
      Dl. Rugină Dan Ciprian, administrator public- La această rectificare venim să 
redistribuim niște sume care sau nu s-au folosit pe diverse capitole bugetare, conform 
Raportului de specialitate, și să acoperim conform adresei Direcției Generale a Finanțelor 
Publice cu privire la asistenții personali să asigurăm pentru Salubritate, pentru Liceul Kemeny 
Janos, care are o urgență cu privire la lemnele de foc. Practic, am luat toate capitolele bugetare 
specificate în Raportul de specialitate, unde sunt sume nefolosite și le-am redistribuit pe 
capitolele în care avem nevoie luna următoare, urgent. Practic, la rectificarea mare, acolo se va 
vedea ceea ce spune domnul Buzilă că până în trimestrul III nu s-au încasat anumite sume și 
vor trebui echilibrate celelalte capitole. 

 
Dl. consilier Buzilă Victor Sebastian -Am înțeles, în trimestrul III o să facă reglajele astea, 

dar acum nu se fac doar redistribuiri de la cheltuieli, se fac și și veniturile sunt trecute câteva, 
cresc și altele scad. Bun, am înțeles. O să facem la următoarea rectificare. Încă o întrebare: Am 
primit o adresă pe mail de la Resurse umane, dar sumele respective nu le-am găsit în buget. Nu 
le-am văzut eu sau e doar informativă adresa respectivă? 

 
      Dl. Rugină Dan Ciprian, administrator public -Adresa respectivă este o adresă 
informativă.  
 
      Dl. consilier Buzilă Victor Sebastian- Scopul care era? Fiind puse lângă buget, dar nu era 
prinsă deloc în buget. 



 
      Dl. Rugină Dan Ciprian, administrator public – Aici se referă cei de la Resurse umane, 
la solicitarea modificării capitolului bugetar pentru salarii, conform punctelor enumerate acolo 
dar din ce știu eu, nu sunt probleme la capitolul de salarii în momentul de față. Mă refer la 
salariile pe noiembrie. 

 
     Dl. consilier Buzilă Victor Sebastian- Acolo erau trecute niște majorări, am văzut, în 
adresa de la Resurse Umane. 
 
     Dl. Rugină Dan Ciprian, administrator public-Cred că cel mai bine ar trebui doamna de 
la Resurse umane să vă lămurească. 
 
     Dl. consilier Buzilă Victor Sebastian- Și la Salubritate am văzut că sunt trecute niște sume, 
acolo sunt cuprinse și sumele care trebuie plătite angajatului care a câștigat proces împotriva 
primăriei și trebuie să primească salariile retroactiv? 
 
     Dl. Rugină Dan Ciprian, administrator public- Momentan nu, aici sunt pentru 
funcționare. 
 
     Dl. consilier Buzilă Victor Sebastian Am înțeles. 
 
     Dl. consilier Man Călin Constantin- O întrebare, Raportul de specialitate spune că se 
modifică lista de investiții cu suma de 575.000 de la poziția -Înființare rețea de distribuție gaz. 
să înțelegem că banii ăștia nu sunt folosiți? Nu mai e necesar a fi plătiți? De ce, practic de la 
poziția asta se iau banii? Bun, dacă nu îmi răspunde nimeni la întrebare, cum pot să votez eu 
rectificarea bugetară?  
 
     Dl. consilier Coman Ionel-Având în vedere că acest raport este întocmit de doamna Csilla, 
cred că dânsa trebuia să fie în sală să ne explice că dânsa a scris acolo, nimeni nu are nicio 
obligație mai mare decât dânsa să ne răspundă. Dar nu participă la ședințe. Mulțumesc. 
 
     Dna. consilier Dobrean Olga Ana- Da, sunt de acord. Poate să vină doamna să ne răspundă 
la întrebări? 
 
     Dl. consilier Man Călin Constantin-Bun, hai să detaliem, cât este, de exemplu,  investiția 
la gaz, aprobată de Consiliul Local și cât s-a plătit până în prezent? Ca să vedem unde e 
diferența asta? Deci de unde rezultă 575.500? 
 
     Dl. Rugină Dan Ciprian, administrator public-La gaz a fost plătită suma integrală cât a 
fost conform contractului. Avem un proces pe rol, a fost câștigat în nu mai știu ce fază a 
procesului de către Delgaz pentru acele sume de majorări și mă uitam acum la partea asta de 
diminuare sau majorare, pentru că nu este specificat în Raportul de specialitate. Oricum, 
procesul cu Delgaz încă este în continuare și nu cred că momentan nu trebuie să folosim acei 
bani, mă refer la luna noiembrie și distribuim unde sunt urgențe. Cam asta ar fi explicația mai 
în momentul de față. 
 
    Dl. consilier Man Călin Constantin -Bun, deci luăm banii, îi folosim ca anul viitor să îi 
punem înapoi, că eu așa înțeleg. 
 
    Dl. Rugină Dan Ciprian, administrator public- Anul viitor sau la o ulterioară rectificare. 
Țin să vă readuc aminte adresa Direcției Generale ale Finanțelor Publice prin care spune că, 
prin urmare, sumele necesare pentru acoperirea acestor cheltuieli, și anume plata asistenților 
sociali, se va asigura din veniturile proprii ale municipiului Toplița. În momentul în care noi 
trebuie să facem plățile, ANAF ne anunță că nu ne mai dă bani pentru aceste salarii ale 
asistenților personali. Trebuie să găsim resurse care pe termen scurt nu sunt folosite. Toate 
aceste mutări de capitole trebuie votate prin Consiliul Local. Ideea era ca pe termen scurt, adică 
la luna noiembrie, dacă nu avem niște sume pe care să le folosim dar avem nevoi în alte capitole 



bugetare, nu vom face acest lucru fără hotărârea Consiliului Local. Practic, pe scurt și pe 
înțelesul tuturor, sunt niște bani care nu sunt folosiți pe anumite capitole. Sunt alte urgențe care 
trebuie îndestulate. 
 
    Dna. consilier Dobrean Olga Ana -Totuși, așteptăm să vină doamna Csilla să ne răspundă. 
Domnul Rugină, o chemăm pe doamna Csilla să ne răspundă? 
 
    Dl. Rugină Dan Ciprian, administrator public -Eu încerc să dau răspunsurile în numele 
compartimentului Contabilitate și am repetat de nenumărate ori, doamna Csilla, nefiind șef de 
compartiment, nu are nici o obligație să fie prezentă aici. 
 
    Dna. consilier Dobrean Olga Ana -Sunteți mulțumit de răspuns? 
 
    Dl. consilier Man Călin Constantin -Pentru moment, n-am încotro. A exprimat un punct 
de vedere domnul Rugină. Da, am înțeles, dar din înscrisuri reiese altceva. 
 
    Dl. consilier Buzilă Victor Sebastian- Din câte văd e vorba de 570. 500 de lei pentru gaz, 
aici, ăștia ar trebui să-i plătim anul ăsta sau nu? De fapt, asta-i problema. 
 
    Dl. Rugină Dan Ciprian, administrator public -Domnul Buzilă, foarte bine ați subliniat, 
ideea este că dacă este încă un proces pe rol și mai există căi de atac, cu siguranță acești bani 
nu îi vom folosi cel puțin în luna noiembrie. Dacă va veni o sentință definitivă sau nu vom avea 
căi de atac, pentru că trebuie să ne luptăm în instanță pentru părerea noastră.  Dacă se va da o 
decizie definitivă în noiembrie, în decembrie, în ianuarie, atunci acel buget trebuie îndestulat, 
în momentul de față, cu siguranță, la nivelul lunii noiembrie nu va trebui să mai efectuăm plăți 
la gaz, dar încă suntem în discuții cu juriștii și să vedem în ce stadiu este procesul. Repet, 
trebuie îndestulate niște capitole care au nevoie de bani în luna noiembrie și sunt niște capitole 
pe care le-am fost enumerate în Raportul de specialitate cu minus, în care nu avem nevoie de 
acei bani. Plăți nu se pot face dintr-un capitol bugetar dacă nu este făcută rectificare. 
 

Nefiind alte discuții, supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu 
votul a 13 consilieri, se abține de la vot dl. consilier Man Călin Constantin și adoptă Hotărârea 
nr. 193/2023. 
 

2. Proiect de hotărâre privind diferențierea tipului de suport alimentar și a 
modalității de livrare a acestuia, ce se acordă preșcolarilor și elevilor Școlii 
Gimnaziale „Miron Cristea” din Toplița, prin Programul pilot de acordare a unui 
suport alimentar pentru preșcolari și elevi, pentru anul școlar 2023- 2024. 

 
Nefiind obiecțiuni, supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul 

a 14 consilieri, și adoptă Hotărârea nr. 194/2023. 
 
           Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, dna. consilier Dobrean Olga Ana declară 
lucrările acestei şedinţe, închise. 

Anexăm în original CD cu înregistrarea şedinţei Consiliului Local al municipiului 
Topliţa din data de 27.10.2023. 
 
 

Topliţa, la 27.10.2023 
 

 
     PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI,                          SECRETAR GENERAL           
CONSILIER- DOBREAN OLGA ANA             CIOBANU MIHAI  -IULIAN 

 
 
  


